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514. Наклонная плоскость с углом наклона ( движется с ускорением a в сторону, указанную стрелкой. Начиная с какого значения ускорения a тело, лежащее на наклонной плоскости, начнет подниматься? Коэффициент трения между телом и наклонной плоскостью равен (.
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Сила трения будет направлена вниз по наклонной плоскости. Для того, чтобы тело двигалось вместе с наклонной плоскостью, сумма горизонтальных проекций всех сил должна равняться ma (m – масса тела), а вертикальная нулю:
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Минимальная сила трения 
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Если 
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, то ни при каких сколь угодно больших a тело не будет подниматься.
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